



Ústřední škola ČOS z pověření Předsednictva ČOS a pod záštitou Vzdělavatelského odboru pořádá

ŠKOLENÍ ČINOVNÍKŮ ČOS

(základní část + rozšiřující seminář)

Termín 27. – 29. ledna 2017
Místo Tyršův dům, Újezd 450, Praha 1 – Malá Strana
Poplatek 450 Kč

Popis akce

Školení je určeno především nově zvoleným činovníkům, na úrovni výborů jednot, žup nebo V ČOS, odborných programových útvarů a komisí ČOS. Účast na školení je vhodná pro potenciální organizátory a garanty navazujících školení s obdobným programem, které mohou připravovat župy. Vítáni jsou i další zájemci, z řad mladších členů sokolské obce, kteří jako činovníci již v Sokole pracují.

Učivo zahrnuje základní tematické okruhy, nezbytné pro kvalitní řídicí a organizační činnost na všech stupních sokolské práce. Podrobný časový program zašleme přihlášeným účastníkům.

Zájemci se seznámí se současným postavením Sokola, jeho základními dokumenty a organizační strukturou, hospodařením ČOS včetně investiční a grantové politiky, správou majetku, náplní činnosti odborných útvarů a systému vzdělávání. Významnou složkou učiva bude i vlastní řídicí a organizační činnost v tělocvičných jednotách a župách spojená s informacemi o pojištění, sokolském tisku, propagaci apod. Součástí školení nejsou pouze přednášky, významná část bude seminární formou věnována výměně zkušeností v diskuzích posluchačů kursu s jednotlivými lektory. Po úspěšném absolvování kursu obdrží absolventi Osvědčení o účasti na školení.

Na základní část naváže v neděli seminář, který je zaměřen na problematiku konání valných hromad na úrovni T. J. a sokolských žup. Seminář je pro přihlášené účastníky školení činovníků zdarma.

Číslo akce 17-011

Ubytování v Hostelu Sokol (225 Kč / noc), uvedete při vyplňování přihlášky

Stravování v účastnickém poplatku je zahrnuta snídaně pro ubytované (sobota a neděle), společný oběd, drobné občerstvení

Přihlášky Nejpozději **do 18. ledna 2017** na <http://www.sokol.eu/obsah/7175>

Všem přihlášeným účastníkům potvrdíme přijetí přihlášky **s platebními informacemi** (variabilní symbol, číslo účtu, částka) na e-mail uvedený při registraci. **Přihláška je platná až po úhradě účastnického poplatku.** ÚŠ ČOS si vyhrazuje právo v případě nízkého počtu účastníků akci zrušit, v případě naplnění maximální kapacity akce ukončit příjem přihlášek před uzávěrkou.

Podrobnější informace o akci Vám budou zaslány na e-mail uvedený při registraci nejpozději týden před konáním akce.

Kontakt Hana Šturová, e-mail: skola@sokol.eu, 257 007 259